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                            PVGE Best 
                                  Best                 E-mail: info@pvge-best.nl 

Internet: www.pvge.nl/best 
      Samen actief, samen sterk                                                                
                                   

                 
 

 
    Notulen van de Algemene Leden Vergadering 2023 van PVGE-Best gehouden op donderdag  
    26 januari 2023 in ’t Tejaterke,.  
 

      Aanwezig: Er zijn volgens de getekende presentielijst 88 aanwezigen.  
 
      Verhinderd met kennisgeving: 
      mw. Lenie Rijkers, mw. Truus Bot, mw. Hennie de Vroom, mw. Elly van der Harst-Boon,  
      mw. Nelly   van Gennip-Swinkels, dhr. Leo de Wals, mw. Brigid de Wals, dhr. Mari Vervaart. 
 

Agenda: 

1. Opening en vaststellen van de agenda 
2. Mededelingen 
3. Verslag van de notulencommissie  
4. Benoeming notulencommissie 2023 
5. Jaarverslag 2022 
6. Financieel overzicht 2022 en begroting 2023 
7. Verslag van de kascontrolecommissie en dechargeren van het bestuur 
8. Benoeming kascontrolecommissie 2023 
9. Verslag door VR-leden over de Verenigingsraad  
10. Voorstel tot akkoord Gedragscode PVGE-Best  

 

                                                       P A U Z E   
 

11. Jaarrede voorzitter 
12. Bestuurssamenstelling:  

            > aftredend en herkiesbaar is: Koos Mulder – PR&Communicatie (2e termijn) 
            > aftredend en niet herkiesbaar is Christ Tunders; voor hem wordt een opvolger gezocht.  
            > voor de bestuursfunctie van ind. belangenbehartiging wordt een opvolger gezocht . 
            > voor de bestuursfunctie van voorzitter van de Evenementencommissie wordt een 
               opvolger gezocht. 
               Het bestuur stelt Miranda Mennen voor als kandidaat voor een bestuursfunctie    
      13. Aandacht voor bijzondere verdiensten van leden  
      14. Rondvraag  
      15. Sluiting 
 

Bij de ingang van de zaal verwelkomen mw. Corrie Brands en dhr. Huub van de Moosdijk de 
binnenkomende leden, overhandigen een consumptiebon en vraagt hen de presentielijst te 
tekenen. Aan de bar wordt een kopje koffie/thee met een petitfours aangeboden. 

 
1. Opening van de vergadering 
Om ca. 14.05 uur opent voorzitter Cor van den Bosch de vergadering en verwelkomt alle 
aanwezigen, in het bijzonder dhr. Frans den Dekker (voorzitter van SeniorenRaad Best) en dhr. 
Nico Vrijenhoek (voormalig voorzitter van SeniorenRaad Best).  
Vervolgens leest de voorzitter de namen voor van de leden die ons het afgelopen jaar zijn 
ontvallen, waarna hij allen vraagt te gaan staan voor een korte nagedachtenis. 
De voorzitter vraagt vervolgens of er op- of aanmerkingen zijn op de agenda. Zonder verdere  
wijzigingen wordt de agenda vastgesteld. 
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     2. Mededelingen 
      - De secretaris meldt dat 8 personen zich hebben afgemeld (zie hierboven). 

      - Dhr. Wim Zijlstra heeft het bestuur een email gestuurd waarin hij het bestuur vraagt  

        agendapunt 10, voorstel tot akkoord Gedragscode PVGE-Best, als een onderwerp van  
        bestudering in  overweging te nemen i.p.v. dit ter goedkeuring aan de leden voor te leggen. 
        Dit zal bij agendapunt 10 worden besproken. 
 

  3. Verslag van de notulencommissie 
    Mw. Truus Bot, mw. Lenie Rijkers en dhr. Dick de Jong hebben de notulen van de ALV2022 
    gecontroleerd. Dhr. Dick de Jong deed namens de notulencommissie het woord. Hij zei dat de  
    notulencommissie de notulen heeft gecontroleerd en na enkele correcties akkoord heeft  
    bevonden. Hierna werden de notulen door de vergadering goedgekeurd. 

 

  4. Benoeming notulen commissie 2023 
    De voorzitter bedankt de Notulencommissie. Er zijn twee vacatures. Mw. Truus Bot en mw. Lenie  
    Rijkers hebben te kennen gegeven geen zitting meer te nemen in de notulencommissie. 
    Mw. Ans Wester en mw. Corrie Hijnen stellen zich beschikbaar. De notulencommissie voor 2023  
    bestaat uit mw. Ans Wester, mw. Corrie Hijnen en dhr. Dick de Jong.  
 

  5. Jaarverslag 2022 
      Secretaris, Christ Tunders, leest vervolgens het jaarverslag voor.  
      In januari zaten we nog in een Lockdown. Daardoor werd de Algemene Leden Vergadering  
      verplaatst naar maart in de hoop dat de lockdown zou zijn opgeheven en de ALV weer zoals  
      vanouds in ’t Tejaterke kon plaats vinden. Dat kon gelukkig weer, alhoewel veel leden kennelijk  
      nog beducht waren om fysiek de vergadering bij te wonen, want slechts 55 leden waren  
      aanwezig.  
 
      Penningmeester Rob Bol legde uit wat de consequenties voor de activiteiten waren als gevolg  
      Van Corona. Doordat weinig activiteiten niet konden doorgaan hoefde hiervoor ook geen geld te  
      worden uitgegeven, waardoor de vereniging financieel gezond is. 
      De vergadering dechargeerde het bestuur, op verzoek van de kascommissie, voor het financiële  
      beleid. 
 
      Voorzitter Cor van den Bosch gaf in zijn jaarrede aan dat het aantal leden enigszins gedaald  
      was, maar verwachtte in 2022 dat het ledenaantal weer zal toenemen, mede door een ruimere  
      openstelling voor niet-leden om aan activiteiten te kunnen meedoen en door samenwerking met  
      onze zusterverenigingen. Alle vrijwilligers werden door hem bedankt voor hun inzet. 
 
      In de vergadering werd door de leden het rapport Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen  
      (WBTR), goedgekeurd. Deze wet is per 1 juli 2021 van kracht geworden. 
 
      Aan Nelleke Blitterswijk en Herman Wester werden op voorstel van het bestuur door de  
      vergadering het ‘Schouderklopje’ uitgereikt voor hun inzet voor de vereniging. 
 
      In de Algemene Leden Vergadering werd afscheid genomen van Annelies Berende die haar  
      bestuursfunctie 9 jaar had volgemaakt en daardoor statutair moest aftreden.  
      Annelies Berende en Gerard Wienk werden vervolgens door het bestuur voorgedragen voor Lid  
      van Verdienste vanwege hun jarenlange bijzondere inzet voor de vereniging.  
 
      Op 1 januari 2022 bedroeg het aantal leden 1121. 
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    6. Financieel overzicht 2022 en clubbegroting 2023 

      Penningmeester, Rob Bol, geeft aan dat we een vereniging zijn met een gezonde balans. Het  
      eigen vermogen van de vereniging is al jaren redelijk constant. We hebben genoeg kapitaal om  
      onze activiteiten uit te voeren, maar ook om eventuele tegenslagen op te vangen.  
      Het vermogen van de clubs is ook ruim voldoende.  
      De in corona tijd opgespaarde vermogens zullen worden gebruikt om de komende jaren meer uit  
      te geven voor PR&Communicatie, ledenwerving en aan openstelling van activiteiten voor niet- 
      leden.  
      Het banksaldo per 31 december 2022 bedraagt € 75984. Het banksaldo laat zien dat we een rijke  
      club zijn en veel geld op de bank hebben staan, maar dat al dat geld niet allemaal van de  
      vereniging is. Voor het project Gezond Best Samen Fit, een initiatief van de SeniorenRaad Best,  
      voeren wij de administratie waarbij de inkomsten en betalingen via onze bankrekening lopen   
      (momenteel hiervoor in kas € 23812).  
      Het exploitatie overzicht laat zien dat we als vereniging meer hebben uitgegeven t.o.v. 2021. 
      Dit komt onder meer doordat we meer hebben uitgegeven aan PR&Communicatie,  
      de jaarvergadering en de infomiddag. Daarentegen hebben we minder uitgegeven aan de  
      evenementen. Derhalve hebben we een kleine winst gemaakt van € 1414. 
       
      De clubs 
      De clubs hebben voor 2023 begroot meer uit te geven voor sociale activiteiten binnen de clubs. 
      Begin 2022 was het eigen vermogen van de clubs € 19070. In 2022 is € 6150 meer  
      uitgegeven dan aan contributie is binnengekomen. Bovendien is uit de reserve € 1800 hieraan  
      bijgelegd. Zodoende is het eigen vermogen van de clubs gezakt naar € 14700. Ook de reserves  
      zijn ingeteerd van € 8292 naar € 5492. 
      De penningmeester geeft aan dat er voldoende ruimte is om in te teren op het vermogen. 
      Het vermogen van de clubs zal in 2023 sterk stijgen omdat het aantal leden van de clubs is  
      gestegen en omdat de zwemclub met 45 leden er bij is gekomen.  
      Vervolgens toont de penningmeester het overzicht van de contributies per club. De contributies  
      zijn door de clubcoaches in overleg met de clubleden vastgesteld en worden door de Algemene  
      Leden Vergadering goedgekeurd.  
      Mw. Liesbeth Damen zegt dat in 2020 de koffie en thee niet was inbegrepen en in 2023 wel.  
      Clubcoördinator Sjef van Gastel legt uit dat de prijs van de koffie en thee in het Senioren  
      Trefpunt in de contributie is opgenomen. De penningmeester zegt dat dit de eigen keus van  
      de clubleden is. 
      Mw. Mieke Bos vraagt waarom er geen bedrag is ingevuld voor de contributie van de  
      theaterclub. De penningmeester zegt dat dit door clubcoach Wim Zijlstra is besloten omdat er  
      voldoende geld in de kas zit.  
 
       Hierna wordt de clubbegrotingen voor 2023 door de vergadering bij acclamatie goedgekeurd. 
 

7. Verslag van de kascontrolecommissie 
        De kascontrolecommissie bestond in 2022 uit de heren Johan Callens, René Hendriks en Ton van  
        der Steen. Zij hebben de boekhouding over 2022 gecontroleerd op doelmatigheid en juistheid en  
       hebben op grond van hun onderzoek geen onvolkomenheden kunnen waarnemen. Zij stellen  
       de Algemene Leden Vergadering voor de penningmeester en het bestuur te dechargeren voor  
       de financiële verantwoording over het boekjaar 2022.  
       Dit wordt door de leden per acclamatie aangenomen.  
 

Dhr. Wim Steenks vraagt waarom de begroting van de vereniging niet is vermeld; de  
penningmeester heeft dit niet in zijn presentatie meegenomen. Voorzitter Cor van den Bosch  
zegt dat hij dit in zijn jaarrede verder zal toelichten. 
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8. Benoeming kascontrolecommissie voor 2023 
Dhr. René Hendriks heeft aangegeven zich niet meer beschikbaar te stellen. Dhr. Johan 
Callens en dhr. Ton van der Steen hebben zich opnieuw beschikbaar gesteld. Voorzitter Cor 
van den Bosch vraagt de leden wie de plaats van dhr. René Hendriks in zou willen nemen. 
Dhr. Wim Steenks wordt bereid gevonden in de kascontrolecommissie plaats te nemen. De 
leden stemmen in met hun voordracht. 

    

     9. Verslag VR-leden over de Verenigingsraad 
       De leden voor de Verenigingsraad uit Best bestaan uit mw. Ans Smits, dhr. Mat de Vaan en dhr.   
       Herman Wester. Dhr. Herman Wester zegt dat mw. Ans Smits afscheid heeft genomen. Hij legt in 
       de vergadering uiteen wat de Verenigingsraad inhoudt en zoal doet. Hij zegt dat de PVGE  
       vereniging op 18 januari 1948 is opgericht als Philips Vereniging voor Gepensioneerden in  
       Eindhoven en omstreken met als beschermheer dhr. Frits Philips. Met het verloop der jaren steeg  
       het aantal leden, met name ook buiten Eindhoven met hun eigen activiteiten. In 2001 werd de  
       PVGE opgesplitst in een hoofdvereniging met 8 afdelingen, waarvan PVGE Best er één van is. In  
       2006 zijn de 8 afdelingen zelfstandig geworden. De hoofdvereniging bestond alleen nog maar uit 
       een ledenadministratie en een secretariaat. In 2020 zijn daardoor de statuten gewijzigd en is de  
       Senioren Vereniging PVGE Best opgericht. Dit gebeurde ook in de overige 7 lokale verenigingen. 
       De lokale vereniging in Geldrop/Mierlo/Heeze/Leende is moeten stoppen omdat niet voldoende  
       bestuursleden gevonden kon worden. Derhalve zijn er nu nog 7 lokale PVGE verenigingen.  
       Boven deze lokale verenigingen staat De Koepel. De Koepel heeft een bestuur met als voorzitter 
       dhr. Mari vervaart en de voorzitters van de 7 lokale verenigingen.  
       Dit bestuur wordt gecontroleerd door de Verenigingsraad. Elke lokale vereniging heeft 3 leden in  
       de Verenigingsraad. Verenigingsraadleden worden benoemd door de leden voor een termijn van  
       3 jaar met maximaal 2 verlengingen van 3 jaar. De Verenigingsraad komt 2x per jaar bijeen. In  
       het voorjaar wordt de financiële verantwoording behandeld en de plannen voor het komend jaar  
       en in het najaar wordt het meer jaren plan en de begroting en de contributie. 
       Omdat in coronatijd weinig geld is uitgegeven en besloten is te stoppen met het vervaardigen en  
       verzenden van het verenigingsblad ‘De Schouw’ is besloten om de volledige contributie aan de  
       lokale verenigingen beschikbaar te stellen. 
       In 2023 bestaat de PVGE 75 jaar die op centraal niveau en lokaal niveau zal worden gevierd. 
       Vervolgens vraagt hij wie in de Verenigingsraad zitting wil nemen omdat mw. Ans Smits is  
       gestopt. Dhr. John Peeters wordt bereid gevonden in de Verenigingsraad plaats te nemen. 
       Onder luid applaus wordt door de aanwezige leden hiermee ingestemd. 
 

 10. Gedragscode PVGE Best 
        Dhr. Wim Zijlstra heeft gevraagd de Gedragscode als een onderwerp van bestudering in   
        overweging te nemen i.p.v. dit ter goedkeuring aan de leden voor te leggen omdat hij het een  
        betutteling vindt naar de leden toe. Voorzitter Cor van den Bosch zegt dat het zinvol is dat  
        verenigingen een Gedragscode hebben en een vertrouwenspersoon. Hij zegt dat indien de  
        leden hun goedkeuring geven aan deze Gedragscode gezocht zal worden naar een  
        vertrouwenspersoon.  
        Dhr. Jaap Verduyn vraagt waarom dit nodig is. De voorzitter legt uit dat in het verleden in onze  
        vereniging door leden klachten zijn ingediend die niet op adequate wijze zijn afgehandeld.  
        Dhr. Dick de Jong vraagt hoe de klacht dan afgehandeld wordt. De voorzitter zegt dat de klacht  
        In eerste instantie bij het bestuur neergelegd moet worden die zal trachten het probleem op te  
        lossen. Indien dit niet mogelijk is zal dit aan een vertrouwenspersoon worden voorgelegd.   
        Mw. Ans Wester vraagt of de vertrouwenspersoon iemand uit de vereniging is. De voorzitter 
        zegt dat dit mogelijk is, maar de vertrouwenspersoon moet in ieder geval een onafhankelijk  
        persoon zijn.  
        Dhr. Steenks vindt zo’n gedragscode nogal belerend en vindt dat we elkaar moeten  
        respecteren.  
        Mw. Ria van de ven vraagt wie de klacht behandeld als deze gericht is tegen het bestuur of  
        een lid van het bestuur. De voorzitter zegt dat als de klacht gericht is tegen het hele bestuur  
        dit ter beoordeling moet worden voorgelegd aan de Algemene Leden Vergadering. Is de  
        klacht gericht tegen een bestuurslid dan zal de klacht binnen het bestuur in behandeling  
        worden genomen door de overige bestuursleden, waarbij het bestuurslid waartegen een  
        klacht is ingediend zich tijdelijk zal terugtrekken. 
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        Dhr. Herman Wester vindt dat de Algemene Leden Vergadering de vertrouwenspersoon moet  
        kiezen en dat de klacht niet neergelegd moet worden bij het bestuur maar bij de  
        vertrouwenspersoon.  
        Mw. Marjel van Dijk zegt dat het misschien zinvol is om de vertrouwenspersoon een  
        Verklaring Omtrent Goed gedrag (VOG) te laten overleggen. 
        Voorzitter Cor van den Bosch zegt toe dat het bestuur hier nogmaals naar zal kijken.  
        De Gedragscode zal worden aangepast en opnieuw aan de leden ter goedkeuring in de  
        Algemene Leden Vergadering van 2024 worden voorgelegd. 

 
        Voordat de voorzitter de pauze aankondigt geeft hij nog even aandacht aan het 75-jarig  

 jubileum. Dit zal gevierd worden op 31 mei in het Park theater en op 9 juni met een    
 symposium in de Technisch Universiteit. Daarnaast worden bij de 7 lokale verenigingen open  
 dagen gehouden waar het jubileum onder de aandacht wordt gebracht. Hij vraagt of er  
 mensen zijn die hiervoor invulling aan willen geven. 

 
      11. Jaarrede van de voorzitter 

       Voorzitter Cor van den Bosch zegt dat het ledenaantal weer enigszins is toegenomen en alle  
        activiteiten weer zijn opgestart na de corona.  
        We zijn volop bezig met het project Gezond Best samen fit. Dit project is opgezet vanuit de  
        PVGE-Best maar ondergebracht bij de SeniorenRaad Best om alle senioren van Best daarvan  
        te laten profiteren. Het project beoogd senioren bij te staan om hun gezondheid te verbeteren  
        of uit hun eenzaamheid te geraken.  
        Het project Krachtenbundeling wordt ook weer opgestart. Clubcoaches krijgen hierin  
        ondersteuning hoe gesignaleerd kan worden dat clubleden hulp nodig hebben en hoe hieraan  
        iets gedaan kan worden en bij wie men daarvoor terecht kan. 
        De voorzitter spreekt vervolgens de hoop uit dat de vereniging weer zal gaan groeien. In eerste  
        instantie naar de 1200 leden die we hadden vóór corona maar zijn streven is gericht op 1500  
        leden. Dit zal geprobeerd te worden bereikt door een ruimere openstelling voor evenementen  
        voor alle senioren in Best, ook die geen PVGE-lid zijn, in de hoop dat men dan lid word.  
        Het verenigingsblad De Schouw van de Koepel zal in 2023 nog éénmaal verschijnen en zal  
        dan worden stopgezet omdat de kosten hiervoor te hoog worden. Gezocht wordt hoe de  
        informatie naar de leden kan worden gebracht. Dit zal o.a. gebeuren door gebruik te  
        maken van de website van de Koepel. Door het verdwijnen van De Schouw en doordat de  
        taken van de Koepel ook minder worden komt geld vrij dat ten goede komt aan de  
        lidverenigingen. Dit geld zal gebruikt worden voor de viering van het 75-jarig bestaan, maar  
        ook voor andere activiteiten binnen de vereniging. Hoeveel geld we terugkrijgen is nog niet  
        precies bekend, vandaar dat penningmeester Rob Bol de begroting voor 2023 nog niet heeft  
        kunnen maken.  
        Vervolgens zegt de voorzitter dat lidvereniging Geldrop/Mierlo/Heeze/Leende is opgeheven  
        omdat er onvoldoende bestuursleden beschikbaar waren. Een aantal leden zijn inmiddels lid  
        geworden van andere lidverenigingen en een aantal clubs hebben zich aangesloten bij 
        dicht bijzijnde andere lidverenigingen. Derhalve bestaat de PVGE dus nog uit 7 lokale  
        verenigingen. 
        Het 75-jarig jubileum zal worden gevierd in het Parktheater waarbij Wim Daniëls als  
        stalspreekmeester is uitgenodigd. Hij zal daar op eigen wijze vertellen over de  
        geschiedenis van de PVGE en een muziekclub uit Best zal zorgen voor de muzikale invulling.  
        Een beurs zal worden gehouden waarin men kan kennis maken met de overige lokale  
        verenigingen en andere senioren organisaties. Verder zal op 9 juni aanwezig zijn een pensioen  
        specialist en een ontwerper die elektronische hulpmiddelen ontwerpt voor senioren die  
        evenwicht problemen hebben. Een bouwmeester komt vertellen welke mogelijkheden er zijn  
        voor senioren om zo lang mogelijk zelfstandig te blijven wonen en andere experts. Daarna zal  
        lokaal op open dagen aandacht worden besteed aan dit 75-jarig jubileum. 
        De voorzitter benadrukte dat een vereniging niet kan bestaan zonder vrijwilligers en  
        dat PVGE Best dringend behoefte heeft aan meer vrijwilligers, in het bestuur, bij commissies  
        en clubs. Hij bedankte alle 120 vrijwilligers die zich op een of andere manier inzetten voor de  
        vereniging.  
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    12. Bestuurssamenstelling 

       Voorzitter Cor van den Bosch geeft aan dat er voor 2023 mutaties binnen het bestuur  
       plaatsvinden. 
       Aftredend en herkiesbaar is Koos Mulder – PR&Communicatie. 
       Het bestuur stelt Elisabeth de Groot en Miranda Mennen voor als kandidaat voor een 
       bestuursfunctie. Beide worden met acclamatie door de vergadering benoemd.  
       Secretaris Christ Tunders neemt na 7 jaar afscheid binnen het bestuur. Voor hem wordt een  
       opvolger gezocht.  

 
        Het bestuur bestaat in 2023 uit: 
        - Cor van den Bosch – Voorzitter 3e termijn 
        - Rob Bol – Penningmeester 2e termijn 
        - Sjef van Gastel – Clubcoördinator 3e termijn 
        - Koos Mulder – PR&Communicatie 2e termijn 
        - Luud Raaijmakers – Collectieve belangenbehartiging 1e termijn 
        - Miranda Mennen – Evenementencommissie 1e termijn 
        - Elisabeth de Groot – Individuele belangenbehartiging 1e termijn  
 
        Allen worden door de leden in de Algemene Leden Vergadering met groot applaus gekozen.  
 

      13. Aandacht voor bijzondere verdiensten van leden 
        Het bestuur heeft ook dit jaar besloten enkele vrijwilligers in het zonnetje te zetten omdat zij  
        zich op bijzondere wijze hebben ingezet voor de vereniging.  
 
        De werkgroep Vreugde&Verdriet werd in het zonnetje gezet, waarna dhr. Paul Sijbers als  
        vertegenwoordiger van de werkgroep aanwezig, de dankbetuiging van de voorzitter in  
        ontvangst nam. De voorzitter zegde toe op de eerstvolgende bijeenkomst van de werkgroep 
        alle leden persoonlijk te komen bedanken. Aan Mw. Ria van de Waardenburg die vanaf het  
        begin betrokken is geweest bij de werkgroep en nu is gestopt werd door de voorzitter een  
        bloemetje overhandigd, vanwege haar jarenlange inzet voor de vereniging. 
 
        Dit jaar viel het ‘Schouderklopje’ te beurt aan:  
        - Mw. Trees Brands, omdat zij vanaf 2011 het coachschap heeft gehad van het PVGE-orkest  
          ‘Beste Klanken’. Het orkest is in 2022 helaas moeten ophouden te bestaan. Zij kreeg naast  
          woorden van dank een waardebon uitgereikt door de voorzitter. 
           
        Vervolgens draagt het bestuur de ledenvergadering twee mensen voor om hen te benoemen  
        tot lid van verdienste van Seniorenvereniging PVGE Best vanwege hun jarenlange inzet voor  
        de vereniging. Dit jaar zijn dit: 
 

    - Dhr. Rien van Hoppe, omdat hij:  

      vanaf 2008 tot 2023 heeft opgetreden als clubcoach van het PVGE zangkoor. 

 
        En aan: 

        

        Dhr. Christ Tunders, omdat hij: 

         - van 2016 tot 2023 secretaris en vicevoorzitter van het bestuur van PVGE-Best is geweest. 

    - vanaf 2016 tot heden clubcoach van de Rikclub is. 

         - vanaf 2013 tot 2023 als lid van de werkgroep, mede treinreizen heeft georganiseerd en  

           begeleid, in de treinreiscub. 

    - vanaf 2013 tot heden bezorger is van ons verenigingsblad. 

  
De vergadering stemt met hun benoeming in met applaus. Voorzitter Cor van den Bosch  
overhandigt hen vervolgens de oorkonde met bijbehorende zilveren speld.  

 
         Vervolgens neemt dhr. Wim van Vlerken het woord. Als opvolger van dhr. Rien van Hoppe wil  
         hij hem bedanken voor de jaren waarin hij als voorzitter van het zangkoor heeft gefungeerd. 
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14. Rondvraag 
Mw. Corrie Brands vraagt hoeveel gastleden er zijn binnen de vereniging. Betty Kon van de  
ledenadministratie zegt dat we ca.12 gastleden hebben. Overigens zijn gastleden (leden van  
andere lokale PVGE-verenigingen) ook gewoon lid met dezelfde rechten als een normaal lid. 

 
15. Sluiting 

         De voorzitter sluit de vergadering en dankt alle aanwezigen voor hun komst en belangstelling  
         en nodigt iedereen uit om in de foyer onder het genot van een hapje en een drankje nog even  
         gezellig na te babbelen. 
 

Het bestuur PVGE Best 


